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	Част III. Критерий за определяне на икономически най-изгодната оферта



Икономически най-изгодната оферта по всяка обособена позиция се определя въз основа на критерий за възлагане  „Оптимално съотношение качество/цена“.  
Оценяват се офертите по всяка обособена позиция по отделно. 
Комплексната оценка на офертата на отделния участник по обособена позиция № 1 включва два основни показателя и е равна на сбора от тях, както следва:

	
	Показател
	Тежест

	Тп
	Технически параметри:
[bookmark: _Hlk17920384][bookmark: _Hlk17921190]Р1 - работна площ на масата; (4т.)
Р2 - е преместване по Z; (4т.)
Р3 - е разрешаваща способност на преместване по Z; (4т.)
Р4 - е максималното усилие на работната глава; (4т.) 
Р5 е максималната температура на подгряване на инструмента (4т.)
Р6 е максималната мощност на ултразвуковият генератор (4т.)
Р7 е максималната температура на подгряване на държателя (4т.)
Р8 - площ на държателя (4т.)
Р9 е максималната скорост на подгряване на държателя (4т.)
Р10 е минималната стойност на един пиксел в микрони от изображението на екрана при максимално увеличение (4т.)

	40 

	Тц
	Предлагана цена
	60 



Комплексната оценка на офертите е максимум 100 т. и се извършва  по следната формула:
КОФ = Tц + Тп

	Точни указания за определяне на оценката на офертата:
1.Предлагана цена (Тц) –60 т
Показателят “Тц” се получава по следния начин:
Тц = (Сн/Су)*60
Сн = най - ниската предложена цена от участник;
Сy = предложена цена на y-тия участник;
          “60” е тежестта на показателя Тц в определяне на комплексната оценка.

2. Технически параметри (Тп) – 40 т
Показателят “Тп” се получава по следния начин:
[bookmark: _Hlk17920988]Тп = Р1 + Р2 + Р3 + Р4 + Р5 +Р6 +Р7 +Р8 +Р9 +Р10

[bookmark: _Hlk17921693][bookmark: _Hlk17921511]Показателят Р1 е за работна площ на масата (по т. 1 от техническата спецификация (ТС),) а оценката се получава по формулата:
[bookmark: _Hlk17924215]Р1=(Р1уч/Р1макс)*4
Където:
[bookmark: _Hlk17921572]“Р1макс” е най-големият предложен параметър работна площ на масата от участник;
“Р1уч” е предложената работна площ на масата от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р1 в определяне на оценката на показател Тп

[bookmark: _Hlk17922540]Показателят Р2 е за диапазон на преместване по Z (от т.2 на ТС), а оценката се получава по формулата:
Р2=(Р2уч/Р2 макс)*4
Където:
[bookmark: _Hlk18067154]“Р2 макс” е най-големият предложен параметър на диапазон на преместване по Z от участник;
“Р2уч” е предложеният параметър на диапазон на преместване по Z от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р2 в определяне на оценката на показател Тп

[bookmark: _Hlk17922632]Показателят Р3 е за разрешаваща способност на преместване по Z (от т.2 на ТС), а оценката се получава по формулата:
[bookmark: _Hlk17923011]Р3=(Р3мин/ Р3уч)*4
Където:
“Р3мин” е най-малкият предложен параметър на разрешаваща способност на преместване по Z от участник;
“Р3уч” е предложеният параметър на диапазон на разрешаваща способност на преместване по Z от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р3 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р4 е максималното усилие на работната глава от т.2 на ТС, а оценката се получава по формулата:
Р4=(Р4уч/Р4 макс)*4
Където:
“Р4 макс ” е най-големият предложен параметър на максималното усилие на работната глава от участник;
“Р4уч” е предложеният параметър на максималното усилие на работната глава от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р4 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р5 е максималната температура на подгряване на инструмента от т.4 ТС, а оценката се получава по формулата:
Р5=(Р5уч/Р5макс)*4
Където:
“Р5макс” е най-големият предложен параметър на максималната температура на подгряване на инструмента от участник;
“Р5уч” е предложеният параметър на максимална температура на подгряване на инструмента от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р5 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р6 е максималната мощност на ултразвуковият генератор от т.4 ТС, а оценката се получава по формулата:
[bookmark: _Hlk17923056]Р6=(Р6уч/Р6 макс)*4
Където:
“Р6макс” е най-големият предложен параметър на максималната мощност на ултразвуковият генератор от участник;
“Р6уч” е предложеният параметър на максималната мощност на ултразвуковият генератор от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р6 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р7 е максималната температура на подгряване на държателя от т.7 ТС, а оценката се получава по формулата:
Р7=(Р7уч/Р7 макс)*4
Където:
“Р7 макс ” е най- големият предложен параметър на максималната температура на подгряване на държателя от участник;
“Р7уч” е предложеният параметър на максималната температура на подгряване на държателя от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р7 в определяне на оценката на показател Тп
Показателят Р8 е площ на държателя от т.7 ТС, а оценката се получава по формулата:
Р8=(Р8уч/Р8 макс)*4
Където:
“Р8мин” е най- големият предложен параметър на площ на държателя от участник;
“Р8уч” е предложеният параметър на площ на държателя от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р8 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р9 е максималната скорост на подгряване на държателя  от т.7 ТС, а оценката се получава по формулата:
Р9=(Р9уч/Р9 макс)*4
Където:
“Р9мин” е най- големият предложен параметър на максималната скорост на подгряване на държателя  от участник;
“Р9уч” е предложеният параметър на диапазон на разрешаваща способност н апреместване по Z от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р9 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р10 е минималната стойност на един пиксел в микрони от изображението на екрана при максимално увеличение по т. 10 от ТС, а оценката се получава по формулата:
Р10=(Р10мин/Р10уч)*4
Където:
“Р10мин” е най-малкият предложен параметър на минималната стойност на един пиксел в микрони от изображението на екрана при максимално увеличение от участник;
“Р10уч” е предложеният параметър на минималната стойност на един пиксел в микрони от изображението на екрана при максимално увеличение от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р10 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят “Тп” се изчислява по следния начин:
Тп=(Р1уч/Р1макс)*4+(Р2уч/Р2макс)*4+(Р3мин/Р3уч)*4+(Р4уч/Р4макс)*4+(Р5уч/Р5макс)*4+(Р6уч/Р6макс)*4+(Р7уч/Р7макс)*4+(Р8уч/Р8макс)*4+(Р9уч/Р9макс)*4+(Р10мин/Р10уч)*4

Комплексната оценка на офертата на отделния участник по обособена позиция № 2 включва два основни показателя и е равна на сбора от тях, както следва:



	
	Показател
	Тежест

	Тп
	Технически параметри:
Р1 - площ на масата по т. 1 от техническата спецификация (ТС); (4т.)
Р2 - диапазон е диапазон на скорост на преместване по т. 2 от ТС; (4т.)
Р3 - е максимална температура на подгряване на подложките по т. 4 от ТС; (4т.)
Р4 - е максималният ход на главата по Z от т.  5 от ТС; (4т.) 
Р5 е минималната резолюция на преместване по Z в микрони от т. 6 на ТС; (4т.)
Р6 е е диапазон от диаметри в микрони на използвани проводници  по т. 7 от ТС; (4т.)
Р7 е диапазон от диаметри в микрони на използвани проводници  по т. 8 от ТС; (4т.)
Р8 - максималната мощност на ултразвуковият генератор от т.9 ТС ;(4т.)
Р9 е максимално усилие на тестване от главата по т. 10 на ТС; (4т.)
Р10 е е минималната резолюция при тестване от т. 11 на ТС ; (4т.)

	40 



Комплексната оценка на офертите е максимум 100 т. и се извършва  по следната формула:

КОФ = Tц + Тп

	Точни указания за определяне на оценката на офертата:
1.Предлагана цена (Тц) – 60 т
Показателят “Тц” се получава по следния начин:
Тц = (Сн/Су)*60
Сн = най - ниската предложена цена от участник;
Сy = предложена цена на y-тия участник;
          “60” е тежестта на показателя Тц в определяне на комплексната оценка.

2. Технически параметри (Тп) – 40 т.
Показателят “Тп” се получава по следния начин:

Тп = Р1 + Р2 + Р3 + Р4 + Р5 +Р6 +Р7 +Р8 +Р9 +Р10

Показателят Р1 е за работна площ на масата (по т. 1 от техническата спецификация (ТС),) а оценката се получава по формулата:
Р1=(Р1уч/Р1макс)*4
Където:
“Р1макс” е най-големият предложен параметър работна площ на масата от участник;
“Р1уч” е предложената работна площ на масата от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р1 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р2 е за диапазон на скорост на  преместване , а оценката се получава по формулата:
Р2=(Р2уч/Р2 макс)*4
Където:
“Р2 макс” е най-големият предложен параметър на диапазон на преместване по Z от участник;
“Р2уч” е предложеният параметър на диапазон на преместване по Z от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р2 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р3 е за разрешаваща способност на преместване по Z (от т.2 на ТС), а оценката се получава по формулата:
Р3=(Р3уч/Р3 макс)*4
Където:
“Р3мин” е най-големият предложен параметър за максимална температура на подгряване на подложките от участник;
“Р3уч” е предложеният параметър за максимална температура на подгряване на подложките от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р3 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р4 е максималният ход на главата по Z, а оценката се получава по формулата:
Р4=(Р4уч/Р4 макс)*4
Където:
“Р4 макс ” е най-големият предложен максимален ход на главата по Z от участник;
“Р4уч” е предложеният параметър максимален ход на главата по Z от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р4 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р5 е е минималната резолюция на преместване по Z в микрони, а оценката се получава по формулата:
Р5=(Р5мин/5уч)*4
Където:
“Р5мин” е най-малката стойност в микрони за резолюция на преместване по Z от участник;
“Р5уч” е предложеният параметър на минималната резолюция на преместване по Z в микрони от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р5 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р6 е диапазон от диаметри в микрони на използвани проводници, а оценката се получава по формулата:
Р6=(Р6уч/Р6 макс)*4
Където:
“Р6макс” е най-големият предложен диапазон от диаметри в микрони на използвани проводници от участник;
“Р6уч” е предложеният параметър на диапазон от диаметри в микрони на използвани проводници от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р6 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р7 е диапазон от диаметри в микрони на използвани проводници  , а оценката се получава по формулата:
Р7=(Р7уч/Р7 макс)*4
Където:
“Р7 макс ” е най- големият предложен параметър на диапазон от диаметри в микрони на използвани проводници  от участник;
“Р7уч” е предложеният параметър на диапазон от диаметри в микрони на използвани проводници  от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р7 в определяне на оценката на показател Тп 

Показателят Р8 е максималната мощност на ултразвуковият генератор, а оценката се получава по формулата:
Р8=(Р8уч/Р8 макс)*4
Където:
“Р8мин” е най- големият предложен параметър на максималната мощност на ултразвуковият генератор от участник;
“Р8уч” е предложеният параметър на максималната мощност на ултразвуковият генератор от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р8 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р9 е максимално усилие на тестване от главата, а оценката се получава по формулата:
Р9=(Р9уч/Р9 макс)*4
Където:
“Р9мин” е най- големият предложен параметър максимално усилие на тестване от главата от участник;
“Р9уч” е предложеният параметър на максимално усилие на тестване от главата от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р9 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят Р10 е минималната резолюция при тестване, а оценката се получава по формулата:
Р10=(Р10мин/Р10уч)*4
Където:
“Р10мин” е най-малкият предложен параметър на минималната резолюция при тестване от участник;
“Р10уч” е предложеният параметър на минималната резолюция при тестване от съответния участник.
“4” е тежестта на показателя Р10 в определяне на оценката на показател Тп

Показателят “Тп” се изчислява по следния начин:
[bookmark: _GoBack]Тп=(Р1уч/Р1макс)*4+(Р2уч/Р2макс)*4+(Р3уч/Р3макс)*4+(Р4уч/Р4макс)*4+(Р5мин/5уч)*4+(Р6уч/Р6макс)*4+(Р7уч/Р7макс)*4+(Р8уч/Р8макс)*4+(Р9уч/Р9макс)*4+(Р10мин/Р10уч)*4

Класира се този който е събрал най-много точки  по  показателите. 
Забележка – стойностите на точките се закръгляват до 3 знак след десетичната запетая, като 5 в четвъртия знак закръглява към по-високата стойност.
Комисията класира участниците по степента на съответствие на офертите с предварително обявените от условията.
Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:
1. по-ниска предложена цена;
2. по-изгодно предложение по показатели извън посочените по т. 1, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест.
Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако участниците не могат да бъдат класирани по горепосочения начин.
Публичният жребий се провежда при следните правила:
1. Мястото, датата и точният час на теглене на жребия се определят от председателя на комисията. 
2. Не по-късно от два работни дни преди датата на публичния жребий комисията обявява най-малко чрез съобщение в профила на купувача датата, часа и мястото на провеждането му. 
3. На публичния жребий могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване. 
4. На часа, в деня и на мястото определено за теглене на жребий председателят на комисията саморъчно написва имената на участниците върху празни листи, подпечатани с печата на ТУ-София и ги сгъва на четири.
5. За теглене на жребия председателят на комисията подготвя подходяща, непрозрачна празна кутия. Преди поставянето на сгънатите листи празната кутия се показва на всички присъстващи.
6. Председателят на комисията пуска сгънатите листи в празната кутия.
7. Непосредствено преди тегленето на жребия председателят на комисията, определя член от състава й, който да изтегли един от листите.
8. Членът на комисията, който ще извърши тегленето на жребия, разбърква с ръка сгънатите листи и изтегля един от тях.
9. Името на изтегления участник се прочита от председателя на комисията.
10. След извършване на жребия, председателят на комисията изважда от кутията последователно останалите листи и прочита съдържанието им.
11. 3а приключилия жребий, се съставя удостоверителен протокол, подписан от председателя на комисията и членовете от състава й, както и от представителите на присъстващите участници.
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